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Společnost Digital China, významný hráč v čínské digitální ekonomice, zúročila více než
dvě desetiletí intenzivního působení v národním informačním průmyslu, aby využila sílu
digitalizace. Výsledkem je - slovy Guo Weie - „Živý plán digitální transformace Číny", který
razí osobitou linii digitální metamorfózy. Příběh transformace společnosti Digital China byl
dokonce zařazen do oceňované případové databáze LBS, což podtrhuje jeho význam jako
učebního prostředku.

Guo Wei ve své přednášce zdůraznil, že digitální ekonomika nyní tvoří páteř nabídky, přičemž
digitální technologie se staly hlavním katalyzátorem ekonomické expanze. Rostoucí tempo globální
digitalizace nás žene do epochy digitální civilizace. Pro nadnárodní korporace se pak digitální
strategie vyšplhaly na úroveň podnikové strategie a hromadění datových aktiv představuje klíčovou
páku pro inovace v podnikání. V rámci tohoto vývoje představuje integrace digitálního cloudu
využívajícího umělou inteligenci převratnou technologickou inovaci s potenciálem oživit globální
prostředí. Společnost Digital China si cení příležitosti znovu zaujmout svou roli v elitních
mezinárodních repozitářích případů obchodních škol a přispět tak k poznání akademické obce. Toto
uznání znamená, že digitální a umělá inteligence čínských podniků má celosvětový ohlas a je
příkladem postupů světové úrovně.

Profesor Julian Birkinshaw, proděkan a profesor strategie a podnikání na LBS, konstatoval: „Jako
globální instituce neustále vyhledáváme exemplární případy po celém světě. Společnost Digital
China byla vybrána nejen pro svůj význam v Číně, ale také díky sofistikované implementaci
digitálních technologií, která je příkladem adaptability a přináší našim studentům neocenitelné
poznatky o současném podnikatelském prostředí. Příběh společnosti Digital China vyjadřuje filozofii
pana Guo Weie - digitalizace přesahuje roli pouhého procesu; ztělesňuje existenční opodstatnění
firem. Právě díky této filozofii jsme se rozhodli zařadit Digital China do našich případových studií."
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